



ИЗ ИСКВАНИЯ

**ЗА РАЗРАБОТВАНЕ НА УЧЕБНИ
МАТЕРИАЛИ ЗА ЕЛЕКТРОННО ОБУЧЕНИЕ
НА ВУАРР**

Пловдив, 2018 г.



УТВЪРЖДАВАМ:

ПРОФ. Д-Р ИНЖ. ДИМИТЪР ДИМИТРОВ
РЕКТОР

Дата: *08.03.2018*

ИЗИСКВАНИЯ

за разработване на учебни материали за електронно обучение на ВУАРР

За осигуряване необходимите материали за подготовка на студентите от ОКС „Магистър“ и ОКС „Бакалавър“ в платформата за електронно обучение на ВУАРР всеки преподавател подготвя за всяка водена дисциплина материали, съгласно описанието по-долу (в doc /docx, ppt/pptx, pdf, xls или друг формат).

I. РАЗДЕЛ „АНОТАЦИЯ И ЦЕЛ НА УЧЕБНАТА ДИСЦИПЛИНА”

Съдържание - до половин страница. Може да бъде взето от съответните учебни програми.



II. РАЗДЕЛ „ТЕМИ НА КУРСА”

Всяка тема се изготвя в отделен файл в Word и PDF формат.

Учебният материал по дисциплината се представя в отделни теми на отделни файлове. Названията на темите да отговарят на тези, описани в учебните програми. Поредният номер на темата се изписва с арабски цифри (напр. Тема №1, №2 и т.н.). След това се изписва заглавието на темата като заглавие на файла.

Всяка тема трябва да съдържа:

- **Кратко въведение**, което да отразява връзката с предходните теми както и новото в тази тема;
- **Същинска част на темата**, в която да бъдат изяснени ключовите проблеми на дадената тема, подкрепени с графики, таблици и снимки;

Формат на предоставените материали

За оформянето на отделните структурни и методични единици трябва да се спазват следните общи правила:

1. Всеки раздел се оформя в отделна папка
2. Предлаганите материали да бъдат подготвени в представените формати /приложения/ шрифт Times New Roman, размер на шрифта 14, съдържащи текст, графики, таблици.
3. Страницата да бъде форматирана за лист стандартен размер /A4, т.е 210x297 мм/, ляво поле 25 мм, дясно 20 мм, горе и долу по 20 мм.

Препоръчва се ползване на богат илюстративен материал – картинки, снимки, графики, схеми, фигури, таблици, мултимедийни елементи, аудио, видеоклипове и учебни филми, поставяне на хипервръзки и т.н.

Общият брой на страниците не трябва да е под 70, оформени по стандарта.